
Alumni Feedback on Syllabus 2021-2022 

Collection of feedback from alumni is done with google forms. Majority of the alumni stated 

that the teaching standards are very good and excellent.  Most of them are satisfied as the 

syllabus balances between theory and application. 
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1. Suitability of syllabus to the course
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2. Syllabus is need based
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3. Aims and objectives  of the syllabi  
are well defined and clear
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4. The syllabus balances between 
theory and application
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5. The syllabus generates interest in the 
subject area
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6. Rate the size of syllabus in terms of 
the load on the student


